ATA Nº 3146
157ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

09 DE NOVEMBRO DE 2020
Aos nove dias do mês de Novembro de 2020, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 157ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, Vice-Presidente Vereador ROGÉRIO LODI, 1º Secretário o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, 2º secretário o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, e Demais Vereadores presentes: ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOSÉ CARLOS FANTIN, LUCAS ANTUNES e SANDRO ROBERTO ALPONTE ausentes os Vereadores ADRIANO TESTA e JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 26 de outubro de 2020 e registrou a presença do Vereador Adriano Testa. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por maioria dos Vereadores, ausente João Fernando de Jesus Pereira. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP 387/2020 (PCM 568) do Executivo que encaminha resposta a requerimento firmado pelo Vereador Gervásio Aristides da Silva. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP 388/2020 (PCM 573) do Executivo que encaminha resposta a requerimento firmado pelo Vereador Gervásio Aristides da Silva. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP 389/2020 (PCM 574) do Executivo que encaminha CD-Rom contendo as contratações, licitações e compras realizadas no mês de outubro. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. O Presidente registrou a presença do Vereador João Fernando de Jesus Pereira. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 572) de autoria do Vereador Niles Zambelo Junior ao Superintendente do Serviço Autônomo de Água e Esgoto (SAAE) para que sejam esclarecidas as seguintes indagações: 1) Quantos consumidores foram afetados pela troca de hidrômetros pela autarquia nos últimos 3 meses? 2) Qual o motivo da realização da troca dos referidos hidrômetros? 3) Há notificação prévia dos consumidores sobre a troca dos hidrômetros? 4) Qual critério a autarquia utiliza para escolher quais residências terão seus hidrômetros antigos substituídos por novos? Existem critérios objetivos, além da mera idade do aparelho? Se sim, quais? 5) Quanto custa para a autarquia realizar esta troca (discriminar custo do aparelho, da ligação e do deslocamento da equipe)? 6)  A autarquia cobra dos consumidores a troca do aparelho antigo por um novo? Se essa cobrança existe, como ela é feita? 7) Após a realização da troca do hidrômetro, caso o consumidor note o aumento no valor da conta – não obstante continue a utilizar aproximadamente o mesmo tanto de água no dia a dia –, qual procedimento ele deve adotar para apurar/corrigir eventual falha junto à autarquia? Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Sandro, Aline, Edson, Gervásio, Fantin, Lelo, Niles e Marquinhos Gava. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício n° 112/2020 (PCM 569) do SAAE que encaminha resposta a requerimento de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício n° 120/2020 (PCM 570) do SAAE que encaminha CD-Rom contando as licitações, compras e contratações efetuadas em setembro e outubro. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício (PCM 575) do Sr. Robson Gimenes solicitando a cassação do Vice-prefeito do município. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente, passou-se para o USO DA PALAVRA: Conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Fantin e Gervásio. Não havendo mais oradores inscritos para o Uso da Palavra, nem matérias para a Ordem do Dia, bem como inscritos para a Explicação Pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 16 de novembro de 2020, em horário regimental. Para constar, eu, Niles Zambelo Junior, 1º Secretário, lavrei esta ata.
